

## 晕! 王哲判罚频挨骂



“你怎么判的?”



“说的就是你!”



“别跑!”

王哲执法联赛多年,不过他总有惊人之举。2007年中超收官战浙江绿城和辽足的比赛中就是他执法,结果比赛结束后发生斗殴事件,当时辽足总经理程鹏辉还一度指着王哲的鼻子开骂。

在昨天的青沪之战中,上半场王哲共出示了4张黄牌,其中3张给了主队,判罚尺度明显对客队过于宽松。第13分钟,里亚斯科斯挑射为申花首开记录,1:0!第20分钟,中能球员右路长传进攻,申花门将邱盛炯抢在尤克奇之前出击把球拿住,但邱盛炯的身体出了大禁区线,主裁判王哲视而不见,并没有做出任何判罚。两分钟后,尤克奇接队友传球突破至禁区内被对方后卫推倒,在边裁已经举旗示意申花后卫犯规的情况下,王哲依然熟视无睹,没有判给中能点球,反而判给了申花点球机会。第40分钟,维森特头球再下一城,申花2:0领先。第45分钟,尤克奇在进攻中被绊倒,王哲依然没有给予申花任何处罚,而类似的犯规,他早已向中能的三名球员出示了黄牌。

## 惊! 连掏两红挨飞踹

下半场比赛开始后,急于扳回比分的中能发起反攻,而此时主裁判王哲的判罚依然是“苛责”主队。第60分钟,中能后场发动反击,尤克奇中场直接传球给罗迪奇,塞尔维亚人形成单刀后杀入禁区被戴琳从背后铲倒,王哲从很远处跑到事发现场,认为戴琳的防守动作是合理冲撞,没做任何判罚,他的这一判罚立刻引爆了全场,中能领队到助理教练甚至俱乐部工作人员都冲进场内指责王哲,场面很是混乱。

5分钟后,罗迪奇突破至禁区内,被防守球员伸脚勾在脚踝上后倒地,王哲不但没有判罚点球,反而认为罗迪奇是故意假摔,毫不犹豫地给了他一张黄牌,由于罗迪奇上半时就有一张

黄牌在身,结果两黄变一红被罚下场。仅仅3分钟后,尤克奇在中场防守对方的维森特时提前伸脚勾球碰到了维森特,后者顺势倒地,这本来就是一个正常的对抗犯规动作,没想到王哲竟然直接给了尤克奇一张红牌。

3分钟内被罚下两名主力外援惹火了中能教练组,主帅郭侃峰和几名助理教练以及替补球员集体冲入场地,质问裁判的判罚。就在此时,一名身着白衣的球迷趁乱从贵宾席冲进球场,直奔裁判所在的中圈弧附近,突然飞起一脚踹向主裁判王哲。眼见主裁判吃亏,一名助理裁判一掌打向袭击主裁判的球迷,将他一把推开。接着三名警察涌进赛场,将这名冲入场内的球迷控制并带离球场。

## 怒! 球迷赛后踹坏门

比赛重新开始后,场上火药味依然很浓,知道自己“惹事”了的王哲对于双方过大的拼抢动作采取了宽容的态度。

比赛结束后,王哲等裁判在警察的护送下离开了球场,激动的球迷赛后不想放过昏哨,数百球迷冲进了体育场的裁判通道和新闻发布会通道寻找裁判讨说法,由于王哲已经在有关人员的护送下,赛后第一时间从球员通道乘车离去,而裁判员休息室的指示牌也被摘去。寻找无果的球迷们竟然把

反锁着的新闻发布会后门当成了裁判员休息室,一阵大呼小叫后几脚将门踹裂,才发现这里正在举行新闻发布会,中能主帅郭侃峰的讲话被震耳欲聋的呼喊声所淹没,申花主帅布拉泽维奇则被吓得脸色突变。

此后,激动的球迷将一位青岛电视台的男主持人误认为是王哲,上前和他理论,这位被误认的记者赶紧说了几句青岛话,这才给自己解了围。在安保人员的劝阻下,球迷才悻悻离开了天泰体育场。捷报联盟记者 刘世杰



## 鲁能主帅成冤大头

昨天,鲁能主帅伊万也来看球,没想到赛后,青岛球迷竟向怒火发泄到伊万身上。当时,鲁能足校教练王海芳要求球迷让路,结果双方发生了口角之后,王海芳上前推搡球迷,球迷疯狂地冲向伊万的车辆,拳头和飞踹将伊万乘坐的车打得“啪啪”响。大约过了20多分钟,伊万的车辆才得以慢慢启动。捷报联盟记者 刘世杰

昨天下午,中超联赛青岛中能主场对阵上海申花,主裁判王哲成为比赛的主角,他共出示了9张黄牌和2张红牌,其中包括3分钟之内先后将中能的两名外援罚下。正是因为判罚尺度的前后不同和一些明显的错漏判,一名球迷竟然冲下赛场,飞身踹向主裁判王哲!赛后更是有100多名球迷冲到裁判通道到处找寻这位王哲的身影,结果新闻发布厅的后门被无处泄愤的球迷踹烂。

球迷恶意攻击裁判行为,让中国足协十分震惊。昨天,中国足协纪律委员会副主任徐家力律师表示:“青岛赛区肯定会受到重罚,按照纪律处罚规定,最严重的处罚可以取消青岛赛区承办比赛的资格。”

# 我踹

### 乱了! 青岛战上海红牌引争议 急了! 球迷冲进场飞踹主裁判 火了! 中国足协表态定要严惩



在冲入场内的球迷身份问题上,场内的工作人员表示,“跳下看台攻击裁判员已经被警方控制并带出了球场,至于他的具体身份,我们也不是十分清楚。”而青岛方面的媒体称,冲入场地者应该是当地的一名球迷。

### 影响

## 青岛恐被取消主场资格

青岛球迷的恶性攻击裁判行为,让中国足协十分震惊。昨天,中国足协纪律委员会副主任徐家力律师对此表示:“青岛赛区肯定会受到重罚,按照纪律处罚规定,最严重的处罚可以取消青岛赛区承办比赛的资格。”

由于北京并未转播本场比赛,足协多名领导并未看到现场情况。记者致电足管中心主任韦迪,但韦主任已关机。此后,致电足管中心主管联赛的副主任于洪臣,但无人接听。职业部主任刘殿秋则表示:“我们不愿意看到这种没有体育道德的事情发生,我们会等明天比赛监督以及当值执法裁判的比赛报告,同时此事将由中国足协纪律委员会根据处罚规定进行研究具体的处罚。”

“像这种球迷从看台上跳入场内、冲入球场内、还打了裁判,属非常严重、非常恶劣的事件,仅从这一点就必须对青岛赛区处罚。除了通告批评及罚款外,还将根据情节程度考虑,最严重的处罚就是取消青岛赛区承办比赛的资格。”

捷报联盟记者 孙永军

### 链接

## 丹麦因球迷进场遭重罚

2007年6月4日,丹麦主场与瑞典的欧洲杯预选赛上,瑞典在3:0领先的情况下,被丹麦连扳三球。第89分钟,丹麦后腰波尔森在无任何征兆的情况下,猛击对方前锋罗森博格的胃部,罗森博格顺势倒地。主裁判向波尔森出示了红牌并判罚点球。看台上的丹麦球迷显然无法接受这样的事实,一位情绪过激的球迷不顾警察的阻拦,冲进球场,抓住主裁判衣领,试图袭击他,幸好被丹麦球员阻拦。接着主裁判提前吹停比赛。

事后,欧足联对这起球迷冲入场内影响比赛的恶劣行为作出重罚:判定瑞典以3:0取胜,并对丹麦足协罚款81630美元、要求余下4个主场比赛易地举行、9月12日与立陶宛的比赛禁止球迷入场。 宗和

### 声音

青岛中能老总:当时情况很混乱,我的第一个反应就是保护球员。好在当时我们的球员情绪都比较平稳,并没有作出什么侵犯裁判的举动。接着我们俱乐部的人也努力地维护秩序,这一点也是值得欣慰的。

上海申花队长:这件事和申花本身没关系,是青岛中能球员自己心态坏了。他们踢我们球员的后脚跟,透着一股急躁的情绪。可能因为他们认为自己的主场,裁判却没有偏向自己,心态一下子就乱了。